

建图书室 修运动场

广东体彩 助力 青少年茁壮成长

广东体彩自2015年起积极参与广东省教育基金会发起的“情系山区 送书助学”专项公益活动,截至2019年年底,已建成24个“爱心图书室”,为每个图书室捐赠了3500册图书和4个书架,丰富孩子们的课外生活。近日,利用体彩公益金修建的操场在顺德区实验中学落成,极大地满足了师生课内外体育活动的需求。多年来,广东体彩不断举办助学活动,助力青少年茁壮成长。

■专题整理 艾禾

“爱心图书室”落户化州

2019年12月30日,广东省体彩中心“情系山区 捐书助学”公益活动走进茂名化州市宝圩镇龙窝小学。这是继杨梅镇低涌小学后,又一个拥有4个书架、3500册图书的“爱心图书室”落户化州。

宝圩镇龙窝小学是一所公办非完全小学,全校有5个教学班(一至五年级)和1个幼儿班,共80名学生,由于客观条件限制,教育基础设施一直较为薄弱。近几年,由于当地政府的高度重视和群众的大力支持,学校新建了教师住宅楼、厨房等,办学条件得到了一定的改善,但离省级标准还有较大的差距。学校的教学设施和体育器材紧缺,危房急需改造。当龙窝小学的学生们得知广东体彩为他们送来3500册图书和4个书架的那一刻,宁静的校园顿时欢呼雀跃、微笑挂满每个孩子纯真的脸庞。

广东体彩此次向龙窝小学资助的书籍种类非常丰富,涵盖了中国传统文化、童话、中外文学经典、儿童百科、学习字典等,非常适合中小学生学习阅读。龙窝小学黄校长介绍说:“学生们太喜欢这些书了,每天下课后,都争先恐后来到图书室看书。”

此外,茂名市体彩中心还向龙窝小学资助了一批体育用品,包括篮球、气排球、跳绳等,希望孩子们在读好书的同时,还要锻炼好身体。



广东省教育基金会自2014年开展“情系山区 送书助学”专项公益活动,动员社会各界捐资助学。广东体彩

自2015年起积极响应该项公益倡导,连续5年出资80余万元,帮助24所山区学校建立“爱心图书室”。仅2019年,广东省体

彩中心就帮助肇庆、韶关、云浮、河源、茂名的5所山区学校建立了“爱心图书室”,结束了受助学校没有图书室的尴尬局面。

短评

让公益看得见

■艾禾

截至目前,体彩累计筹集公益金超过5100亿元,仅2019年就贡献了583亿元公益金。这些公益金都用在了哪些地方,是大众关心的问题。

对于广东省化州市宝圩镇龙窝小学的师生们来说,体彩公益是学校新建成的图书室;对于顺德区实验中学的师生们来说,体彩公益是学校新落成的运动场。

在社区、公园等地修建的健身路径,旁边都有一个标牌,标注着其修建费用来自体彩公益金。还有很多运动场馆,也都设置了体彩公益金项目的标牌。

随着体彩发行量的不断增长,体彩公益金也相应增多,公益金项目更是日益渗透百姓生活。只要稍加留意,大家就能发现身边的体彩公益金项目。

顺德实验中学运动场建成



2019年12月27日,顺德区实验中学举行了2019年体艺术节暨运动场落成剪彩仪式。活动中,绿草如茵的足球场上醒狮起舞、祥瑞高照,武术表演虎虎生威。

在体彩公益金的大力支持下,

学校的体育场地设施不断完善。升级改造后的新运动场包括了标准塑胶跑道、高品质草坪足球场、篮球场、铅球场、跳远沙池和乒乓球台等附属设施,极大地满足了师生课内外体育活动的需求。

运动场上不时传来阵阵呐喊助威的欢呼声,整个校园充满了活力。体彩在身边,公益看得见,崭新的体育场地设施调动着学生们的运动细胞,让自强不息参加体育运动成为校园生活的必修课。

